

Wetterblouson KÜBLER WEATHER - anthrazit/schwarz



Zweifarbiges Wetterblouson bestehend aus: 100 % Polyester, 165 g/m². Kontrast-Elemente: Vorder-und Rückenkoller, Seitenflanke, Armeinsätze. Reflex-Elemente: Reflexpatches unterhalb Rückenkoller, Unterarm. 2 Reißverschluss-Seitentaschen. Offener Frontreißverschluss mit zusätzlicher Kinn-und Windschutzblende. 2 Brusttaschen mit verdecktem Armtasche links Reißverschluss. Stifttaschen an Ärmel und Brusttasche links. Weitenregulierender Jackensaum durch Strickeinsätze. Verlängerter Rücken. Innenkragen weichem, anschmiegsamen Futter. Im Kragen verstaubare Kapuze, Weitenregulierung Gesichtsfeld. Ärmelbündchen aus Strick für optimalen Halt. Ergonomisch

geschnittene Ärmel mit zusätzlicher Bewegungszone. Easy-Brand-Funktion durch einfache Futteröffnung. Links: 1 verschließbare Brustinnentasche. Ergonomisch geformte, griffige Zipper. Belastungspunkte mit Riegeln gesichert. Wattiertes Steppfutter: 100 % Polyester, ca. 160 g/m². Größen: S - 2XL.

Art.Nr.	Beschreibung	Einheit
Z13679799XL	Jakna KÜBLER WEATHER antracit/crna 165 g/m² vel. XL	ST
Z136797992XL	Jakna KÜBLER WEATHER antracit/crna 165 g/m² vel. 2XL	ST
Z13679799L	Jakna KÜBLER WEATHER antracit/crna 165 g/m² vel. L	ST
Z13679799M	Jakna KÜBLER WEATHER antracit/crna 165 g/m² vel. M	ST
Z13679799S	Jakna KÜBLER WEATHER antracit/crna 165 g/m² vel. S	ST



Standorte / Kontakt

GRAZ

Lorencic GmbH Nfg. & Co KG Puchstraße 208 8055 Graz

Tel.: +43 316 47 25 64-0 Fax: +43 316 47 25 64-77 graz@lorencic.at

SALZBURG - WALS

Lorencic GmbH Nfg. & Co KG Hölzlstraße 2 5071 Wals

Tel.: +43 662 88 28 26-0 Fax: +43 662 88 28 26-20 salzburg@lorencic.at

WELS

Lorencic GmbH Nfg. & Co KG Paracelsusstraße 22 4600 Wels

Tel.: +43 7242 44 07 6-0 Fax: +43 7242 44 07 6-3 wels@lorencic.at

WIEN - BRUNN / GEBIRGE

Lorencic GmbH Nfg. & Co KG Anton-Bruckner-Gasse 20 2345 Brunn/Gebirge

Tel.: +43 2236 37 97 00-0 Fax: +43 2236 37 97 00-75 wien@lorencic.at

KLAGENFURT - EBENTHAL

Lorencic GmbH Nfg. & Co KG Keplerstraße 2 9065 Ebenthal i.K.

Tel.: +43 463 36 123-0 Fax: +43 463 36 123-17 klagenfurt@lorencic.at

INNSBRUCK - HALL

Lorencic GmbH Nfg. & Co KG Schlöglstraße 81 6060 Hall i. Tirol

Tel.: +43 5223 43926-0 Fax: +43 5223 43926 6210 innsbruck@lorencic.at